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12 май  2025 

 

До:            г-н Йордан Вълчев, председател на УС на АПИ 

Копия: г-н Иван Иванов, министър на регионалното развитие и 
благоустройството  

г-н Мирослав Боршош, министър на туризма 

Относно:  Ремонти по автомагистрала Тракия в началото на летния сезон 

 

Уважаеми г-н Вълчев,  

Българска Хотелска Асоциация /”БХА”/ обединява хотелиери, които осъществяват 
около 30% от нощувките в страната и над 50% от отчетените приходи в бранша.  
Нашите членове са сред ключовите данъкоплатци в туризма. 
 
През последните години българските гости в четири и петзвездни хотели успяват да 
компенсират спада на традиционните ни пазари по черноморието.  Довеждащата пътна 
инфраструктура е жизнено важна за нашия бизнес и особено за „крилата” на сезона, 
когато се концентрираме върху конферентен и конгресен туризъм. 
 
Започналите мащабни ремонти  пряко застрашават нормалното протичане на трафика 
към българските черноморски курорти в навечерието на активния летен сезон и 
демонстрират пълно пренебрежение към нуждите на туристическия бранш. 
 
Недопустимо е в разгара на подготовката за летния сезон да се създават изкуствени 
пречки пред придвижването на туристите. Тези мудни и тромави ремонтни дейности не 
само ще причинят хаос и огромно недоволство сред пътуващите, но и ще нанесат тежък 
удар върху и без това крехката репутация на България като туристическа дестинация. 
Километричните опашки и загубата на време ще бъдат визитна картичка на 
българското лято! 
 
В тази връзка, Българската Хотелска Асоциация категорично настоява за 
предприемането на незабавни и ефективни мерки, а именно: 
 

 Отлагане на тези ремонтни дейности по автомагистрала "Тракия" за периода 
след окончателното приключване на активния летен сезон.  
 

 Като краен компромис, ако отлагането е невъзможно поради съображения за 
сигурност, да се предприемат необходимите мерки за драстично ускоряване.   
Крайният срок 30.06.2025 г. е абсолютно неприемлив и трябва да бъде съкратен 
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За в бъдеще е добре да обмислите планирането на подобни ремонти след края на зимата 
като завършването им съвпадне с преобладаващата практика за забрана на 
строителните действия в черноморските общини, която е 15-ти май! 
 
Ремонтите в националните курорти и основните туристически общини и в момента се 
съгласуват с Министерството на туризма.  Настояваме занапред тази практика да се 
разпространи и върху ключовите елементи от довеждащата пътна инфраструктура, за 
да се избягнат съмнения за липса на координация между ведомствата! 
 
Настояваме за незабавни действия и конкретни резултати! 
 
С надежда за спешна реакция, 
 
 
 
Веселин Данев 
Председател на Управителния Съвет  
 


